
 

Ata da reunião 

 
Abrir sessão 

Em 08 de Março de 2023, nesta Diretoria de Previdência, foi realizado o 1º encontro 

presencial do ano de 2023 do Projeto Viva a Vida, desenvolvido pelo setor SEASS e com a 

participação da faculdade UNIRB. 

Participantes  

Os participantes foram as Assistentes Sociais, Amelcy Lôbo, Daniela Amaral, Jamile 

Costa, Nivia Frota, Simone Nuno, servidores da FUMPRES, colaboradores da Faculdade UNIRB 

e os aposentados e pensionistas desta Diretoria de Previdência 

Pautas 

 
Início das atividades de 2023 

Comemoração do dia internacional da Mulher 

Atividades Corporais 

 

Desdobramento  

      

No oitavo dia de março de dois mil e vinte e três, às dez horas e trinta minutos, reuniram-

se as Assistentes Sociais do Setor SEASS, servidores da FUMPREES, colaboradores da 

faculdade UNIRB e os integrantes do grupo Viva a Vida, composto pelos Aposentados e 

Pensionistas da Diretoria de Previdência.  

         Na oportunidade, damos início aos encontros presenciais do ano letivo de 2023, como 

também comemoramos o dia Internacional da Mulher, com a participação da Dra. Renata Lorena 

Ribeiro, levando a reflexão sobre os diversos valores e mais espaços para as mulheres na 

sociedade, sobretudo que a sociedade compreenda a efetivação de direitos iguais para todos. 

      No segundo momento, foi desenvolvido atividades corporais, através da Dra. Sandra Virginia 

Alves Hohlemwerger, para descontração, relaxamento e integração do grupo Viva a Vida e 

servidores desta Diretoria de Previdência. 

      Ademais, no terceiro momento, finalizamos o encontro com a realização de um sorteio para 

todos os participantes, o qual alguns foram sorteados e presentados. Isto posto, a Sra. Diojenice 

Oliveira Santos explicitou uma mensagem de reflexão para todos os participantes. Em conclusão, 

finalizamos a reunião com uma oração com os integrantes do grupo Viva a Vida, composto pelos 

Aposentados e Pensionistas desta Diretoria de Previdência.  

 

 

 



                                                                                                                                                  

 

                               

 

                                                                                                                       

 

                                                                                   


